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cientific Apparatus

INCLUDING

VALUABLE CAMERAS AND LENSES;
MICROSCOPES, TELESCOPES & BINOCULARS ;
STANLEY TRANSIT THEODOLITE ;  DUMPY-LEVEL ;

ELECTRICAL APPARATUS;

BOOKS AND MISCELLANEOUS PROPERTY.

MR. J. C. STEVENS
WILL SELL BY AUCTION AT HIS ROOMS,:
No. 38, King Street, Covent Garden, W.C. 2,
On FRIDAY, AUGUST 6th, 1920,
At 12.30 u'u?m'k

On view the Liax prior,, from,_ 12, 3*-] 1,111 a. 5‘] o clock, and Morning ot Sale

from 9.30 till 12, and Catalﬂ f‘ue*% had of Mt.'']. €. STEVENS, 38 King
Street, Covent Garden, W.C.
Telegraphic Address : AUKS, RAHD, LONDON. Established 1760.

Ripoue, SuitH & Durrus, Windsor House, Kingsway, W.C. 2, and Forest Hill, 3.E. 3.



CONDITIONS OF SALE.

First.—The highest bidder to be the buyer, and if
any dispute arise between two or more bidders the lot
so disputed shall be immediately put up again and
re-sold. The auctioneer reserves to himself the right
to refuse any bid, also to make any alteration in the
catalogue. '

SECOND.—No person to advance less than one
shilling ; above £2 two shillings and snpence and so
on in proportion.

THirRD.—The purchasers are to give in their names
and places of abode, and, if required, to pay down a
deposit of five shillings in the pound in part payment
of the purchase-money, in default of which the lot or
lots so purchased to be put up again and re-sold at any
convenient opportunity during the sale or otherwise.

FourTH.—The lots are to be taken away and paid
for, with all faults and errors of description, at the
buyer's expense and risk, on the day immediately
following sale. The auctioneer not being responsible
for the correct description, genuineness or authenticity
of, or any fault or defect in any lot, and making no
warranty whatever.

LastLy.—Upon failure of complying with the above
conditions, the money deposited in part payment shall
be forfeited to the vendors, the lots remaining uncleared
shall be re-sold by public or private sale, and the de-
ficiency (if any) attending such re-sale, tﬁgether with
all incidental expenses and charges, shall be made good
by the defaulters at this sale.

. Pictures offered for sale are attributed to the
artists named, but no guarantee as to their
genuineness 1s given or implied.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

The Clerk of the Sale has authority to refuse Cheques.

A CHARGE FOR WAREHOUSING WILL BE MADE ON
LOTS NOT CLEARED PROMPTLY.

Telephone (— Telegrams :—

GERRARD, 1824, AUKS, RanND
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AT 12.30 O'CLOCK.

ON VIEW:

Thursday, 12.30 to 5.30 p.m.
Friday, 9.30 a.m. to 12 noon.

P T

MISCELLANIES.

A magic lantern in case, 3 carriers and
2 boxes of slides

A set of ivory billiard balls

A photographic lens

A fishing rod (20ft.), 3 bows, a target and
10 arrows in case

A folding photographic stand, fshing
rods, etc.

A Senf stamp album and stamps

A Williams typewriter in case

Fourteen electric bulbs, and over 130
steel engravings

A handsome mahogany case for 2 violins
Eight pieces of pottery and about 80 yards
of garden netting

An inkstand, 2 candlesticks, rack, paper-
knife and large kitchen clock

Set of scales for weighing and weights

A fancy clock in good going order

Ditto
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(zem ring, 18-carat gold

A silver 8-day hunter

Drawing-room time-piece

Two Indian inlaid candlesticks

Two cameras .

Pair of brass and copper scales

A bronze figure of Atlas

An alabaster tower of Pisa, 18-in. high,
on marble base

Eight old china decorative meat dishes
Lady's “ Swift " bicycle with Sturmey-
Archer 3-speed gear, brakes, etc.

A No. 3 folding pocket Kodak in leather
case

Pair of field glasses by Watson

New carriage clock with luminous dial

Two rolled gold keyless lever watches with
luminous dials

Three keyless lever watches with luminous
dials

Three ditto

Three ditto

Four metal watches

Five ditto

Three wristlet watches

Three wristlet watches with luminous dials

Ten watches (A.F.)

A number of coloured lantern slides in
carriers, some mechanical

A Blick typewriter

Two fishing rods in cases

A fishing rod in case

An infantry sword, silver mounted malacca
cane, and Johnson’s Dictionary, 2 vols.
A Dallmeyer wide angle rectilinear lens
A Newman & Guardia “ B " quarter-plate
hand camera, in leather case (no lens)
An expensive barograph (self-recording
barometer)

Five expensive fishing reels

A Bellin’s patent portable electric heater
Two guinea Auto Strop safety razor outfits

Plan press of 8 drawers, in two parts
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A 6-ft. by 6-ft. 6-in. office cupboard in
two parts, fitted shelves, with base and
top, with 2 keys

A full-size billiard table with set of ivory
balls, cues and marker, complete

A large horn machine and 10 records

Two dozen gramophone records

Two dozen ditto

Fourteen H.M.V., Zono, ete., 10in. records

Twelve H.M.V., Columbia and Zono, 10-in.
records

Two footballs complete

Two ditto

Twelve 10-in. records

Twelve, ditto

Twelve ditto

One dozen gramophone records

A gentleman’s crocodile leather dressing
case, partly fitted with silver mounted
bottles, box, etc.

A double-barrel sporting gun by Stephen
Grant (1 lock slightly A.¥.), 12-in. bore,
in brown leather case

A double-barrel sporting gun, 12-bore, in
canvas case

Twelve golf sticks in bag
A salmon rod, 18ft. (Greenheart); trout
rod, 12ft., ditto; 2%-in. P.B. check reel,
Robertson, Glasgow ; and a telescope gaft
Large brass salmon reel and trout reel with
line

A motor car back axle and differential
gear, and 2 parcels of van brake worm
SCrews

Chaterlea motor cycle frame, spring forks,
wheels and a tank

SCIENTIFIC APPARATUS, &c.

A binocular microscope by Baker, rack,
coarse and fine adjustment, diaphragm
and silvered mirror, 2 pairs of eyepieces,
2-in., 1-in., #-in., and }-in. objectives, a
f5-1n. immersion by Gundlach, stand con-
denser, camera lucida, analyser and
polariser, live box, etc., in mahogany case
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Ten dozen microscope slides in 3 boxes
Selection of micro. slides, fibres and
starches, in pine cabinet

Microscope by Powell & Lealand

A 3%-in. achromatic object glass in cell
FFour oxy-hydrogen burners

Carriage clock in leather case

Sixteen dozen pathological objects in case
Twelve dozen pathological and bacterio-
logical objects, 4 boxes

Ten dozen physiology, urine, etc., 5 boxes

Two cases of catheters and 6 cases con-
taining ophthalmoscopes, etc.
Phonendoscope, sphygmomanometer, 2
syringes, and 5 other cases of instruments
Microscope mounting cabinet and 4 cases
of Instruments

Midwifery and other fﬂrreps etc.
Basket with bottles and a box of sundries
A set of gramme weights in mahogany case
Anthropological measuring apparatus by
Collins, 1n case

An electrical medical radiator, as new,
by Schall, and a pair of Sandow grip
dumb-bells

Rapid symmetrical lens by Ross with iris
diaphragm, lens by Lancaster in alu-
miniurn mount and shutter, a ruby
lamp, a D.D. slide and focusing glass
A leather brief bag containing a Yale lock
and 3 keys, hypodermic syringe, case
of scalpels (A.r.) and sundries

An amputation and trephine set, in
mahogany case

Nine dozen pairs folders and spectacles
fitted with lenses

Two enemas, post mortem case, knives,
speculums, pouch of tooth forceps, mag-
neto-electric machine, benzine lamp,
syringes and sundries

Three dozen rimless eyeglasses, concave
lenses ; 4 dozen ditto, polished blue lenses,
plano ; and 5 dozen Japanese shape ditto,
ditto
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Marine telescope in mahogany case, extra
tube (A.F.)

Large telescope, day and night, by Willson
& Dixey, Piccadilly

An expensive rule in leather case

Pair of field glasses by Steward, in leather
case and sling

An astronomical telescope on table stand

Telescope by Dollond, 2-in. 0.G., rack
focusing, massive brass stand, in
mahogany. case

Pair of 6x prismatic binoculars by Watson,
in solid leather case

Student’'s microscope, by Powell and
Lealand, rack coarse adjustment, eye-
piece, objective (Lieberkuhn)

Students microscope by Ladd, rack
coarse adjustment, no objective
Student’s microscope, by Aylward ; swing
out sub-stage ; rack coarse adjustment ;
fine adjustment ; eye-piece, and objective
Microscope by Tulley & Sons; objective
and eye-piece

Expensively made microscope with objec-
tive and eye-piece by Chas. Chevalier,
Paris

Small microscope by Cuthbert, eye-piece
and objective ; and another

Four student’'s small microscopes; one
fitted with rack adjustment and inclining

Eight small seed microscopes

Microscope by Nobert, rack adjustment,
objective and eye-piece

Microscope by Smith, objective and
eye-piece, stage bull's-eye

Student’s microscope by Anderson, rack
coarse and fine adjustment; objective
eye-plece

Microscope by Bleuler, Ludgate Street,
eve-piece and wheel of objectives

Pair of tailor’s large shears with solid
cast brass handles by Wilkinson, Sheffield
Two loose leaf ledgers
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Hanging dinner gong with beater
Mahogany case drawing instruments by
Stanley

A 1-plate telephoto lens in leather case
Small brass bench lathe with face-plate
and other fittings

Fine case English needle-point mathe-
matical instruments

Antique case ditto, by Dollond, London
A }-in. micro objective with correction
collar

Two microscope objectives

Portable microscope by Pillischer, with
eyepiece, objective, stand, condenser,
ete., in case

Edison Commercial Phonograph (dicta-
phone) complete with recorder and
transcriber, in first class condition and
order

A “ Grapholithic Duplicator ” outfit and
font of rubber type, with holders, ink
and pad

A Cameron self-filling J fountain pen,
and an ordinary fountain pen

A “ Rhycol” outfit for treatment of
nasal catarrh, and set of rectal dilators
for piles and constipation

Small leather dressing case, fitted with
hair, tooth and shaving brushes, razor, etc.
A cinema and a lantern lens

MISCELLANIES.

Six linen Shakespeare and 13 stand-up
gentleman’s collars, 16-in. and 16}in.;
a " Way ' patent wool muffler and a
silk ditto; 9 pairs gentleman’s linen cuffs,
10din. and 1lin.; and 7 ditto silk and
plque ties

Fourteen gentleman’s silk and pique ties

A lever press and a mouth mirror

Two pairs gentleman'’s white drill trousers,
38-in. waist, 3lin. leg ; white drill jacket,
and a coloured ditto
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Set of 6 gold plated pearl vest buttons,
and 18-carat gold horse-shoe scarf pin set
with pearls

An 18-carat gold scarf ring set with
diamonds

Two gold plate on ivory cuff solitaires, 3
shirt studs and scarf pin set with coral

Two gold cuff solitaires: (square and
compass), and a Knight Templar’s silver
star jewel

Very old dagger in case

A complete service of old English pattern
table plate, comprising 12 silver plated
table spoons, 12 dessert ditto, 12 tea
ditto, 12 egg ditto, 12 table forks, 12
dcsscrt ditto, 1 soup ladle, 2 sauce ditto,

1 gravy spoon, 2 salt, 2 mustard, 1 sugar
sifter, 1 ditto tongs, 1 caddy spoon—

83 pieces in all

A pearl and diamond tn;: pin

Lady’s 18-carat gold watch, good time-
keeper

Plated cake basket, bold floral design,
George 111
Medal, Jubilee 1897, in silver ; coin, Charles
I1 crown, both in fine state

Gold brooch set with 2 rose diamonds
Plated bottle-holder, 2 soda-water bottle
stands, 2 breakfast cruets (no fittings),
pair of snuffers, pair plated jam spoons
(pearl handles), oyster pick, pickle fork,
tea-strainer, mustard spoon, pair nut-
crackers, knife rest, plated biscuit box
top, and 2 other pieces
Fine old Sheffield plated railed cruet for
6 bottles (no fittings), 2 basket cruets
(no fittings), and Britannia metal teapot

Four plated tub salt-cellars, 3 spoons and
pepper pot, plated toast rack, and
cruet stand

A gilt locket, seed pearl brooch and 3
others, hair bracelet, 2 mother-of-pearl
card cases and wvarious small items

A hali-hoop diamond ring
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Hﬁ A pipe in red case, ivory card case, papier

\
[ ™

36

137
138
139
140
141
142
143
144
145
146

147

148
149
150

151
152

maché snuff box, and a tortoise-shell
snuff box

Brass sundial, 4 yards Cluny pillow lace,
and 5 vols. books

PHOTOGRAPHIC APPARATUS, &c.

A 1l-plate folding film or plate camera,
F/8, Bausch & Lomb T.I. and bulb, rising
front and 3 dark slides

An Ensignette vest pocket camera 1n case

A Frena camera with Beck lens in canvas
case

A }-plate Reflex camera and 3 aluminium
D.D. slides, in perfect order

An air brush by Aerograph Co., Holborn,
complete with cylinder and pump, all in
working order '

Tripod

Lancaster }-plate camera, new, with 2
double dark slides, lens shutter and tripod
and case

No. 4 Eastman 5 by 4 camera with roll
holder, complete

A 5 by 4 Bullard camera, R.R. lens, F/8,
16 sheaths

A }-plate Lizars' Challenge reflex, Aldis
anastigmat lens, F/6-5, focal plane shutter,
6 D.D. slides, film pack adapter, and
baize-lined leather case

Thompson combination camera for buttons,
post-cards, etc., R.R. lens, direct vision
finder, speeded shutter (A.F.)

A 1-plate lantern slide daylight reducer
A ditto

Premo Boxform camera for }-plate flat
films, No. 2 Bull's-eye Kodak, }-plate
Lancaster stand camera, achromatic
lens and a D.D. slide

No. 2 Stereo Boxform Kodak for roll
films, fine R.R. lenses

A }-plate folding Cameo camera, D.E.
Beck lens and 3 slides
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153 No. 4¢c Kodak for 5/4 roll films, no lens

154 No. 1 Panoram Kodak for roll films,
7 by 21

155 A }-plate reflex camera, Ross Homo-
centric I/6-3 lens, focal plane shutter,
3 D.D. slides, and leather case

156 A }-plate D.E. stand camera, R.R. lens,
F/8, and 2 bookform D.D. slides

157 A }-plate stand camera (dark vignetting),
R.R. lens F/8, and 2 D.D. slides

158 A i-plate Lancaster stand camera, achro-
matic lens, and D.D. slide, no tripod

159 A 5/4 British stand camera, D.Ex.
reversing and swing back, T.T.H. casket
of lenses, T.P.,. T. & I., R.B. shutter, 3
D.D. slides, and velvet lined mail cloth
case

160 Lancaster Instantograph stand camera,
R.R. lens, and 2 D.D. slides

161 Ross portrait lens, 13}-in. focus

162 Mahogany stereoscopic camera by C. G.

Collins, stereoscopic hand camera, folding
wooden stand, tripod top, 4 mahogany
double dark slides, Eastman roll-holder,
7 extra clamps, 3 reels, instantaneous
shutter with flap, mahogany front for
single lens, 3 ditto for stereo lenses, pair
6-in. lenses by Swift, pair R.R. lenses
iris diaphragms, pair wide angles, pair
Beck achromatic lenses for stereoscope
with brass rackwork and front, and
mahogany drop shutter

163 A }-plate folding hand or stand camera,
Beck Primus lens in Unicum shutter,
6 single metal plate holders; complete
in leather case

164 A 3-draw telescope by Negretti & Zambra,
Service pattern, leather covered
165 A }-plate portable camera, double exten-

sion Russian leather bellows, reversible
holder and 3 double dark slides, all in
best Spanish mahogany, brass bound,
by Meagher; Ross rapid symmetrical
lens, F/8, focus 6in., in leather casef;
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- Ross wide angle symmetrical lens, F/[16,
focus 4in.; plunge shutter and Argus
view finder. All in solid leather case ;
a very complete outfit in fine condition
A fishing rod and a whip

A Holborn reflex }-plate camera, fitted
with Goerz anastigmat Syntor lens

Six whole-plate D.D. slides, roller shutter
Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

A }-plate field camera, achromatic lens,
2 double slides and tripod

No. 4 folding pocket Kodak, R.R. lens
and tan case, as new

Fine projection lens

No. 4 Cartridge Kodak, R.R. lens, and
leather case

No. 4 Panoram Kodak and case

A }-plate roll film camera, Goerz-Dagor
lens, in Sector shutter and leather case
No. 4 Cartridge Kodak, plastigmat lens,
speeded, and tan case

Post-card folding Ensign roll film, aplanat
lens and case

No. 4. folding Kodak R.R. lens, speeded
shutter and tan case

A 9/12 folding plate camera, R.R. lens,
and film pack adapter

No. 7 folding pocket Kodak

Leitz 8X prism binoculars and case

No. 2 folding Brownie

Ross 8X prism binoculars

A 5/4 hand or stand Sanderson, Bausch
& Lomb F/8 lens, 3 book-form slides, roll
holder and case

Leather covered opera glasses and case
A }-plate roll film camera, R.R. lens and
speeded shutter

A 6x prism binocular

Ross extra-rapid 6 by 5 symmetrical lens

Iield opera glass and case
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Pocket barometer and case

Very fine Ross twin lens camera, pair
Ross-Zeiss anastigmat lenses, leather
covered changing box and 2 roll holders,
tripod, and baize lined case
Dallmeyer Telephoto attachment, 23-in.
focus, complete with lens and shutter
No. 5 Cartridge Kodak, R.R. lens and case
A }-plate roll film Lizars’ camera, F/6
Aldis lens, Sector shutter and tan case;
very fine condition

Very fine 4-plate field camera by Beck,
9-in. Beck lens, 6 book-form slides, tripod,
Adams box finder, and strong case
Optimus projection lantern, complete with
lens and oil lamp, In case

Ilford Iso screen and holder in case
Prismatic compass in case

Field glass and eyepiece in case

Terrestrial and celestial telescope with tripod,
extra evepiece, and sun glass, in strong
brass bound case

Powerful telescope with tripod, in wooden
case

Twin lens Ross camera, 4-plate (no lenses),
extra back with focusing screen, $
mahogany }-plate D.D. slides, six -plate
to }-plate adapters, and Ross T. & L
shutter, in canvas case

V.P. Kodak, Cooke anastigmat lens, F/6-5,
in best pigskin velvet-lined case, nearly
new

Goerz-Anschutz 9 by 12cm. focal plane
camera, latest self-capping shutter,
Goerz anastigmat lens, Series I.D. alu-
minium bound D.D. slide, and 2 mahogany
1-plate D.D. slides in velvet lined leather
case ; new condition

No. 2 Bullet Kodak, new

No. 4 Bull's-eye Kodak focusing model,
best Kodak R.R. lens, new

Stereoscope and 100 slides

Eight }-plate single metal slides for Klito
and Cameo cameras, good condition
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Five metal slides and case for Sprite,
41 by 6 cm. camera, 3 metal shdes for
blocknote, 41 by 6 cm. camera with case

A speeded disc shutter in good order, 2
antinous releases, camera level, a V.P.
Kodak, achromatic lens only, and 3 metal
plate lifters

715 metal frames for Addressograph
machine with rubber type

Quantity of embossed metal name plates
and metal scrap

A 7 by 5 camera, double extension,
T.P. roller blind shutter and dark slide

Two dark room lamps and 5 by 4 studio
camera, dark slide, printing frame, etc.

Shew }-plate folding camera, R.R. lens,
and 2 double dark slides

A }-plate Eartel reflex camera, focal
plane shutter, complete with 4 single
slides

Adams’ No. 2 }-plate Yale boxform
camera, Cooke F/6-5 anastigmat lens,
Adams’ patent shutter ; bag changing

A }-plate Lizars stand camera, lens, R.B.
shutter ; leather case

Ticka watch pocket camera, mahogany
covered, paired for stereo work

A }-plate Lancaster instantograph camera,
D.E., reversing and swing back, achro-
matic lens, a D.D. slide and canvas case

A }-plate D.E. stand Lancaster camera,
reversing and swing back, R.R. lens, a
D.D. slide, and canvas case

A 3a F.P. Kodak for roll films postcard
size, non-auto., R.R. lens in Kodak

automatic shutter and spirit level and
finder

A }-plate roll film folding Ensign camera,
stirrup rising and cross front, rectimat
symmetrical lens, and Ensign Simplex
auto. shutter

Magazine twin lens Reflex camera by
London Stereoscopic Co.
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A 5 by 4 Poco telephoto hand or stand
camera, triple extension, rising front,
R.R. lens, auto. speeded shutter, 2
D.D. slides, and solid leather case

Fine microscope, heavy tripod, coarse
adjustment, automatic slide (attachment
on stud), concave reflector, lin., }in.,
iin. ub]ectwea, mahogany case

Old-fashioned microscope, complete with
eyepiece and objective

Crouch microscope, rack coarse and fine
adjustment, with eyepiece, objective,
and mirror on wooden stand

Boxform square bellows camera body, for
full-size stereo plates and focussing screen

Gaumont Blocknote V.P. camera for
plates, 2-5/16ths by 1§in. Darlot lens,
speeded shutter, direct finder, complete
with 6 slides and 2 purses

A }-plate studio square bellows camera,
Voigtlander lens, a slide and focussing
screen

Brynes’ stereo stand camera for studio,
for full-size stereo, paired Ross achro-
matic lenses in focusing jackets, and a
studio slide

A }-plate Lancaster le Meritoire stand
camera, square bellows, achromatic lens,
and 2 D.D. slides

A }-plate square bellows camera, fine R.R.
lens, and 2 D.D. slides

A }-plate boxform studio camera, achro-
matic lens, focusing screen and slides

A 7% by 5 D.E. stand camera, turntable,
reversing and swing back; T.T.H. lens,
8-5; landscape, F/11-3 lens; book-form
D.D. slide, leather case and 3-fold tripod

Fallowfield's square bellows stand camera,
R.R. lens with Waterhouse stops

A }-plate lantern slide daylight reducer

A }-plate to whole-plate daylight enlarger
by London Stereoscopic Co., R.R. lens,
revolving stops
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A }-plate Lancaster reflex camera with
Lancaster anastigmat F/5-6 lens and F.P.
shutter, with 4 D.D. slides and wvelvet-
lined leather case

Fine stereoscope in walnut by Smith,
Beck & Beck, rack focusing, in case

Medical coil, full size, in mahogany case ;
suitable for doctor or masseuse

A l4-inch Stanley dumpy level, new
engineer’s pattern, complete in mahogany
case

A 6-in. Stanley transit theodolite, with
auxiliary telescope, graduating on silver,
microscopes to vernlers, compass, tan-
gents, levelling adjustment, solid gun-
metal casting ; complete in case

No. 1 Panorama Kodak, in good working
order :

A i-plate Lancaster camera with lens, and
2 double dark slides, tripod stand, and 6
}-plate printing frames

A brass astronomical telescope by Harns,
2-in. object glass, eyepieces and table
tripod ; in mahogany case

A 7 by 5 mahogany camera with lens and
stops, and 6 D.D. slides ; in leather case

An Optimus lantern by Perken, Son &
Rayment, with condenser and lens, and
gas jet, In case ; also an o1l lamp for same

A mahogany hand camera, a Thornton-
Pickard shutter, old lens, several printing
frames, sheaths, etc., box of old lantern
slides, a stomach pump in case, and case
of trocars

A 5 by 4 folding camera by Sands, Hunter
& Co., with Ross F/1lin. telecentric
lens, and Mackenzie-Wishart slide

A whole-plate camera, 5 slides and case
A }-plate camera, 4 slides and case

Voigtlander lens, and Lancaster single,
lens

Ross wide-angle lens
Two tripods, and studio stand
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A 5 by 4 Ray camera with 6 slides, roll
holder and leather case, telescopic tripod
and box of sundries

Sanderson pattern }-plate hand and stand
camera in B. & L. shutter, 1 sec. to 1/100,
double extension and all movements,
a first-class lens, and 5 D.D. slides

Roller blind shutter with antinous release
and pneumatic attachment, 3 to } sec.,
and telescopic camera stand; all prac-
tically new

Three R.R. lenses

A casket of lenses

Zeiss Minim Palmos, Zeiss lens, and film
pack adapter, in perfect order

Three R.R. lens

A casket of lenses

A pair marine binoculars

Ditto

Ica hand camera, double extension, lens
and shutter, as new

Frena }-plate box model, R.R. lens, with
4 magnifiers by Beck

Post-card size Cameo camera, double
extension, Aldis F/7-7 lens, Lukos III.
shutter, and 6 shides ; in leather case

A }-plate size Cameo camera, double
extension, Aldis F/7-7 lens, Lukos II.
shutter, and 6 slides ; leather case

Hughes' liquid marching compass, in
leather case

Stanley type iron smoothing plane

Number of useful tools in box

A magic lantern in case by Perken & Son,
London, with Russianiron lamp chimney,
complete

Nine mowvable coloured slides for ditto,
16 long ditto and 2 boxes of smaller
ditto for above

A Kodak film tank, trimming board, dark
room lantern, 7 china developing dishes,
celluloid ditto, 2 china palettes, glass
funnel, 4 printing frames and a quantity
of camera plate holders
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A whole-plate mahogany and aluminium
Club camera by Adams, with set of 6
Ross symmetrical lenses in case, T.P.
shutter, 2 D.D. slides, focusing glass
and changing box, in solid brown leather
case ; also folding tripod

A box containing large quantity of photo-
graphic sundries, including developing
dishes, printing frames, dark slides, etc.

A photographic enlarging apparatus by
Baker, with condenser and lens

A sextant in case, and a level by Elliott in
case

About 500 lantern slides of Cathedrals,
etc., in 10 boxes

A mahogany chemical cabinet with bottles,
and a leather case containing sectional
maps of England

A dark room lamp and some printing frames
in a lantern case, and apparatus for
reducing photographs to lantern slides

An Armstrong typewriter in case

An 8-day watch in case

A No. 3a folding Kodak camera, postcard
size, with Bausch & Lomb R.R. lens and
shutter, in leather sling case

An autographic vest pocket Kodak camera,
in case

Chinese carved holly-wood casket, unique
work

Midg hand camera, }-plate; R.R. lens,
speeds 1 sec. to 1/100th, magnifiers, etc.,
12 slides, and solid leather case

Quantity of chemical glass apparatus,
porcelain dishes, thermometers, etc.,
loz. and 8oz. amber bottles, and Zoz.
ointment jars

Two dozen Yale locks in bag

Two canvas livery coats and 16 golf clubs
in case

A garden sun umbrella

An electric bell and pair roller skates
Fine old violin in case
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316
317
318
319
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321
322
323
324
325
326
327

328
329

330
331
332
333

1%

Twelve tins of varnish and box of sundries
Seven electric bells and 2 sprayers

Two parcels of tent hooks and eyes

An electric gramophone

Eight linen shirts

A concertina in inlaid case

Fixture mirrored mantel-piece and grate
Six aeroplane wheels

Eighteen cane sticks and 2 toilet basins

A tiled fire hearth

Two Chinese hats

Two automatic toy motor cars

‘Three walking sticks (1 gold-mounted),

and 20 football inner tubes

A Veedee massage machine

Four pairs of boxing gloves

Two gentleman’s dressing gowns, and
boot polishers (2 or 3)

Hammond typewriter

Dozen opera Pathé records, in album

Opaque roller lantern screen

Gentleman’s bicycle, back pedal brake

Two electric radiators and miscellaneous
goods

Cinema film, 1,000 feet

Ditto—drama, 3,000 feet

Pair heavy corded gold curtains

Four massive brass electric ceiling roses

A steam railway, as shown

Front and rear electric cycle lamps

Six dozen lengths of batten sticks with
aluminium fittings, suitable for camera
tripods, shelving, banisters, etc.

Six dozen pocket handkerchiefs as shown

A roll of blue sergette, approximately 40
vards (new)

A roll of red ditto, ditto

A roll of white ditto, ditto

A roll of green ditto, ditto
A roll of orange ditto, ditto

A roll of black ditto, ditto
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ELECTRICAL APPARATUS &c.

335 Twenty-four dozen pocket lamp batteries,
all in working order

336 A hundred electric bulbs for same, all
perfect

337 Powerful electric medical battery

338 Two expensive hand-painted glass Japanese
lamp shades

339 Three electric motors

340 Three volt and amp. meters

341 Three electric bells, 3 bell batteries and
110 yards wire, new and in order

342 Twelve sets of coloured lantern slides,
complete, with readings

343 Large new accumulator

344 Three carriage electric fittings for inside

use, less lamps; 6 P.O. telephone brass
cased condensers, 36 microscope slides,
a tenon saw, a carpenter’s bevel square,
a car dashboard switch lamp (brass), with
shutter (new)

345 Two square ornamental black radiators,
electric; 1 iron ditto, smaller, and with
round top, perforated iron

346 One transformer, single phase, ratio about
2 to 1, to 10 and 20 amps., minimum

347 One dozen 2-valt C.A.V. accumulators

348 Ditto

349 Two 4-volt 45 amp. Premier accumulators

350 Ditto

351 Two 6-volt. 30 amp. Hart accumulators

352 Ditto

353 Very powerful locomotive with working

head-lights, also cars and rails

354a Pair of lead rubber gloves, lead rubber
-tube shield, metal tube stand with lead
glass tube holder, 6 lead-glass extension
pieces for ditto, and case of lead-glass
extension pieces

354 A Pitter’s patent electric fan, 110 volts
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The buyer or buyers of the two following lots,

355

356

357

357A

3584
3594
360
358

359
360

361
362

355-356, will be required to produce the
authority of the Postmaster-General for the
use or purchase of such apparatus :—

Complete wireless receiving set in cabinet,
consisting of telephone head receiver,
condenser fixed, detector, rheostat, con-
densers variable (2); 3-in. spark coil,
condenser transmitting, inductance ditto
with coupling coil, inductance, condenser
air vane, switch 2 pﬂle ditto chauge OVer,
tuner cﬂupled (2 slides on primary),
condenser tubular, spark gap, inductance
single shide, linked switches 2 pairs,
switches (2), bell push, plug fitting,
buzzer and lamp sockets, mounted (14)

Wireless telegraph apparatus, etc., com-
prising a l-in. spark coil, condenser for
above (separate), crystal detector, fine
adjustment ; a double-pole telephone
receiver ; 2 single pole low resistance
receivers ; a 4-cell bichromate battery,
complete with case, and arrangement
for raising and lowering carbons and
zincs ; Morse transmitting key; an
inferior ditto ; a 3-way switch on ebonite
base ; and a single-way ditto, big gap,
on ebonite base

A box hand camera, Ensignette developing
tank, buzzers, and ditto incomplete
Twenty-five inert cells (captured German
war material), fine quality

Ditto, ditto

Ditto, ditto

Ditto, ditto

Watson electro-medical voltmeter, zero
to 220 volts

Electric fan, 3in. blades
Swivelling wall or table electric fan,

G.E.C., 6in. blades
A 50-amp. arc lamp, fine condition
An 80-amp. arc lamp (A.F.)
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363 Film—The Slave of Carthage, fine con-
dition, 1,000ft.

364 Dittp—A Night in the Jungle, fine con-
dition, 1,000ft.

365 Ditto—The Prisoner of the Mountains,
1,000ft.

366 Ditto—The Virgin of Babylon, 1,000ft.

367 Three dozen motor night lights

368 Three dozen batteries

369 Nine dozen pairs of pocket lighters

370 Motor-cycle, Peugeot engines, just over-

hauled, frame repainted, good tyres, rear
tube new, wants magneto

371 Two H.T. magnetos (French make)
372 Brass electric horn, Steward speedometer,
and motor-tyre pump (new)

373 A coll, dry cell, jack, and plated side lamp

374 Parkinson vice, 3in., and set }-in., -in.,
{-in. and 1-in. square taps, as new

375 Leda tube, 1lin., about 60Ibs., good con-
dition

376 Box of tools

377 Strong iron copying press

378 Continental trunk

379 Two fibre travelling cases

380 Five dozen dry plates, assorted sizes,
and 100 ‘post-cards (bromide)

381 A book-case

382 Metal tell-tale clock, in good going order,

in leather case and straps, with a set of
6 keys, and another brass clock

383 Pair of coal machines with scoop, and
a 561b. weight ; in good condition
384 A 12-in. Shank Standard mower with side

rollers, the centre rollers removable,
newly ground

385 A 6-in. lawn mower by Shank, very light
running, suit a lady
386 Lawn mower, 7in., by Follows & Bates,

: Manchester, *“ The Climax,” very easy
o 387 A baby carriage for two
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BOOKS, &e.

Chambers’'s Encyclopaedia,’ 10  wvols.;
Kinglake, *“ The Invasion of the Crimea;”
4 and 9 - (23)

Mandalay and other Cities of Burma ;
Schilling’s *“ With Flashlight and Rifle,”
2'; Chess Player's Manual'; and 8  (12)
Paris, Old and New, 2; Castles apd
Abbeys of England, 2; Wild England

of To-day ; and 14 . (19),
Novels, etc., 3 bundles o, (34)
Ditto, 2 bundles (32)
Ditto, 3 bundles ' (34
Ditto, 3 bundles {251'
Ditto, 3 bundles (28)

Novels, 19, and wvarious guide books,
4 bundles N

Portrait Collection of The Hundred

Greatest Men ; and others, and 2 parcels

of music A (10)

Obstetrical 'l‘ransa&ctiun:é,.,-% volsi !5

Proceedings of the Royal. Society of

Medicine, 12 i - (37)

Medical Suciet}r’s Transactions, 21 ;
British Gynaecologieal Journal, 7 ;and &

(33)
Quain’s Dictionary ~of Medicine, 2

Practical Anatomy, 3" Trousseau’s
Clinical Medicine,’ '4: '"Via Recta,
London, 1650, and'11 « " (21)
Hirsch’s Handbooks (3); Text-books on
Physiology, Therapeutics, - Pathology,
etc. ; and various (23)
Practice of Medicine, Faggi; ditto,
Tanner : ditto, Osler: Sr.ienc{-:- and Art
of Surgery, Erichsen;; and various  (22)
Sydenham Society’s Publications (25)
and various (5) (30)
Allbutt’s System of Medicine (8) ; Graves’
Clinical Medicine ; Manual of Bacterio-
logy ; and others (21)



24

408 Encyclopadia of the Practice of Medicine,
von Zermssen (18) ; Handbook of Skin
Disease ; and 5

409 Proceedings of the Royal Society of Medi-
cine, about 80 unbound parts ; Atlas of
[Nustrations of Pathology ; and Lexicon
of Medicine ; a quantity

=410, Sibson’s Medical Anatomy ; Medical Week
() ; and varous, about 50
411 'ﬁltue s edition of Shakespeare, well
Hlustrated, 1in 9 vols., unbound
412 Johnson's Lives of the Poets, tree calf ;

British Poets, bound morocco extra,
some bindings defective (4)

413 Robinson’s Fifty Years of Fleet Street ;
Cox’s Annals of St. Helens ; and others
(4)

414 Besant’s London ; Somerset House

Gazette ; Chronicles of the Customs,
privately printed ; and others (6)

415 Early London Theatres ; Martin’s Bank and
Bankers ; and others (6)

416 Henry Harland’'s Mademoiselle Miss, first
edition ; and others (6)

417 Two albums containing pictorial post-

cards, chiefly famous actresses, and many
with autographs ; also 60 cards of views,
unused

418 Forty old English tokens; also sundry
coins, some Roman; 2 ornamental
leather bags, Mexican-Indian work, and
sundry curios

419 Rabelais [llustrated (2 wols.); Sue's
Mysteries of Paris ; and 10 other useful
books, one dated 1547

420 Gold brooch, heavy silver bracelet, and
sundries

421 Roman bronze lamp, framed and glazed
print, and large horn paper-knife

422 Collection of 923 stamps in old Lincoln
album

423 Forty-eight large Roman coins of various

rulers, from about 14 A.D.: 60 Roman
coins of various sizes, a few silver
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Nichol's British Poets, 23 vols., in bundles

Book of 30 plates of animals by George
Croke ; Landseer’s Engravings of Animals
(published 1853) ; and stamped leather
book cover

Studies of Cattle by Cooper ; engraving,
Hill's Cattle ; ditto, Hill's Horses ; ditto,
Hill's Dogs and Asses

Gardening Ilustrated, well bound, 4 vols.

Homer's Iliad, 2 vols. ; Yachting by Julius
Gabe ;  Rasplatu by Semenoff, and
13 other volumes (17)

Forty-one Years in India by Roberts, 2 ;
Memorials of St. James'’s Palace by Shep-
pard, 2 ; Arabian Nights, 3 ; and 24 other
vols. various

Hood’s Poetical Works, 2 : Works of
Shakespeare, 1; ' Poetical Works ‘of
Longfellow, 1; Days with the Great
Composers, 1; Collection of Letters of
Thackeray, 1; Jack Sheppard, 2; and
20 vols. various

Pictures of Life and Character, 2; Lord
Kitchener's Memorial Book ; Dulac’s
Picture Book ; King Albert's Book ;
Lorna Doone ; book of old prints ; 7 books
on the late war ; 4 various,and quantity of
music

About 60 vols. of books, various

A box of foreign and colonial stamps
Book of stamps, Poland, Bosnia, etc.
Book of stamps, Belgium, Victory issue,
etc.

Ditto, German-Austria, Lettland, etc.
Ditto, Czecho-Slovak, Jugo-Slav, etc.
Ditto, Liberia, German-Austria, etc.

Portfolio of paintings, drawings, etc., and
3 small drawings, framed

A shaving stand, 2 photo frames and 6
books

Speculative oil painting

Two pastel drawings, framed

Oil painting—Landscape
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A pair of coloured engravings, after Hardy

' Six framed engravings, oil sketch, and

photo frame

-/ The Litle Orphan,” water colour

An old painting on panel

MISCELLANIES.

Six white dress shirts
Twelve unused linen-fronted white shirts,
with 3 buttons

‘Pair carved, wood candlesticks and pair

of icarved bamboo spill vases

- Gilt angle gas fitting

Copper saucepan and copper pan (double
bottom) |

Eight walking sticks

Violin and bow in case

Early Hepplewhite round claw table

Six oak chairs, hair stuffed

Pair antique iron doorstops and antique
brass reading stand

Willow carving dish

Antique design pierced brass fender

 Twao oak chairs
A, Siberian fox-skin

Ebony desk, inlaid with bone and quills,
and opium pipe (A.F.)

A heavy cut-glass scent bottle with silver
‘top, a sugar castor with silver top, and
a butter dish with silver rim

- Grey Melton morning coat and vest

A blue ninon and satin semi-evening dress,
almost new, very smart; and a mole-
coloured corduroy skirt

Embroidered brown jumper, never worn,
smart : and 4 white blouses

Black ninen blouse, never worn : ribbon hat,
blue ;. Shetland coat, blue; and grey
knitted jumper, smart

A plaid uniform kilt, 3 pairs of plaid
trousers, a Service jacket, pair of spats and
4 pairs of stockingettes






SALE ANNOUNCEMENTS.

The Remaining Contents of the
Residence,
2 SOUTH PARADE,
BEDFORD PARK, W. 4.

WEDNESDAY, AUGUST 11th,
at 12.30 o’clock precisely :(—

Comprising Bedroom Furniture in
Oak and Mahogany; a Fine 15-ft.
Mahogany Bookcase; Roll-top Desk;
Billiard and Dining Table; Player
Piano by Allison ; Handsome Carved
Mahogany Sideboard ; Dining Room
Suite in Oak ; Occasional and Easy
Chairs ; Settees; China Cabinet ;
Writing Table ; Gate-leg and other
Tables ; Overmantels and Mirrors ;
Good Quality Wilton, Turkey and
Indian Carpets and Rugs; Time-

pieces ; Kitchen Utensils, etc.



